ПАО «Ремстрой»

Проектная декларация

По строительству объекта
«Комплексная застройка многоэтажными жилыми домами на участке между ул. Волгоградская и автомобильной дорогой на с.Кочкурово (в районе реки Тавла) г.Саранска. Второй микрорайон. Жилой дом (пл. №13 по генплану) со встроенными помещениями»

17 декабря 2015 г.
Информация о Застройщике

1. Наименование Застройщика: 
Публичное Акционерное Общество «Ремстрой», сокращенное наименование ПАО «Ремстрой»
1.1.Место нахождения Застройщика:  
Юридический адрес: 430030, РМ, г. Саранск, ул. Строительная, д. 8, тел. 24-45-52, 32-81-20
Почтовый адрес: 430005, РМ, г. Саранск, пр.Ленина, д.21, тел. 24-34-52, 32-80-81

1.3. Режим работы Застройщика: 
с 8.00 до 17.00 по будням. Обед с 12.00 до 13.00 ч. Суббота и воскресение – выходные.

2. Информация о государственной регистрации: 
Публичное Акционерное Общество «Ремстрой» зарегистрировано Администрацией г. Саранска Постановление № 866 от 27.06.1994 года, ОГРН 1021301062430 дата внесения записи 13 сентября 2002 года Межрайонной инспекцией МНС России № 1 по Республике Мордовия (свидетельство 13 № 00011095).
3.  Информация об учредителях (участниках) Застройщика:
Акционеры ПАО «Ремстрой». Всего 42: юридических лиц – 1, физических лиц – 41.
1. Общество с ограниченной ответственностью «НЭП» – 20% голосов;

2. Щемеров Александр Николаевич – генеральный директор, член Совета директоров – 11,69 % голосов;

3. Колосова Галина Викторовна – акционер, член Совета директоров –15,19 % голосов;

4. Щемерова Наталия Владимировна – акционер, член Совета директоров – 18,97 % голосов;

5. Кузнецова Раиса Николаевна – акционер, член Совета директоров – 14,66 % голосов;
6. Гладышев Павел Иванович - акционер, член Совета директоров – 1,47 % голосов;

7. Адикаева Найля Хафизовна - акционер, член Совета директоров – 1,17 % голосов.

4.  Информация о проектах строительства объектов  недвижимости,  в  строительстве  которых  принимал  участие Застройщик в течение предыдущих 3 (трех) лет:

- Детский сад-ясли по ул. Солнечная в 6 «Б» микрорайоне северо-западного жилого района г. Саранска (РМ, г.Саранск, ул.Солнечная, д.11) – срок ввода по проекту и по факту – декабрь 2012 г.;
- Детская поликлиника №3 на 500 посещений в смету по пр.60 лет Октября в г. Саранске (РМ, г.Саранск, пр. 60 лет Октября, д.6А) срок ввода по проекту и по факту  –  июль 2014 г.;
- Детский сад в квартале ограниченном улицами Полежаева, Ботевградская, Терешковой, Пролетарская г .Саранска  (РМ, г.Саранск, ул.Полежаева, д.115А) – срок ввода по проекту и по факту – декабрь 2014 г.;
- Дома многоэтажной жилой застройки (пл. №1,№2, №3,№4 по генплану) по ул.Титова г. Саранска. 2 этап строительства. Жилой дом (пл.№1 по генплану) (РМ, г.Саранск, ул.Б.Хмельницкого ,д.84) - срок ввода по проекту – июнь 2015 г., по факту – декабрь 2014 года;
- 9-ти этажный жилой дом со встроенными  нежилыми помещениями по ул. Севастопольская г.Саранска  (РМ, г.Саранск, ул.Севастопольская, д.34) – срок ввода по проекту  и по факту июнь 2015 года. 

5. Информация о виде лицензируемой деятельности, номере лицензии:  
Деятельность не полежит лицензированию.

Свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства от 05.10.2015 года, регистрационный номер СРО-С-057-1327039199-000040-6, выдана Некоммерческим партнерствам «Межрегиональное объединение строителей (СРО)» на основании решения Совета СРО НП «МОС (СРО)» Протокол №46/15 от 05.10.2015 года, взамен ранее выданного свидетельства СРО-С-057-1327039199-00040-5 от 12.10.2012 года.
 6. Информация о финансовом результате текущего года, размере кредиторской задолженности на день опубликования проектной декларации:  
Информация о финансовом результате текущего года  убыток в размере 1 891,0 тыс. рублей, 
кредиторская задолженности на день опубликования проектной декларации: 24 162,0 тыс. рублей,
дебиторская задолженности на день опубликования проектной декларации: 120 466,0 тыс. рублей.
Информация о проекте строительства:

Комплексная застройка многоэтажными жилыми домами на участке между ул. Волгоградская и автомобильной дорогой на с. Кочкурово (в районе реки Тавла) г. Саранска. Второй микрорайон. Жилой дом (пл. № 13 по генплану) со встроенными помещениями.
1.Цель проекта строительства

Строительство многоуровневого жилого дома  со встроенными помещениями.
Этапы  и сроки реализации строительного проекта
Строительство осуществятся в один этап.

Начало строительства: сентябрь 2015 года
Окончание строительства: декабрь 2017 года

Результаты проведения государственной экспертизы проектной документации

Положительное заключение государственной экспертизы № 13-1-5-0247-15 от 05.06.2015г. выдано Государственным автономным учреждением «Управление государственной экспертизы Республика Мордовия»
2. Информация о разрешении на строительство.

Разрешение на строительство выдано Администрацией городского округа Саранск №13-ru 13301000-470-2015 от 10.09.2015 года, сроком действия до 31 декабря 2017 г.
3.. Права Застройщика на земельный участок

3.1 Земельный участок, категория земель: земли населенных пунктов, разрешенное использование: для размещения дома многоэтажной жилой застройки, общая площадь 4935 кв.м., кадастровый номер 13:23:1109211:350, расположен по адресу: РМ, г.Саранск, между ул. Волгоградская и автомобильной дорогой на с. Кочкурово ( в районе реки Тавла) 

Договор субаренды земельного участка от 10.08.2015 года, заключенный между ПАО «Ремстрой» и АО «Мордовская ипотечная корпорация». (зарегистрирован 01.09.2015 года  в Управлении Федеральной Службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Республике Мордовия за номером13-13/001-13/001/118/2015-3440/2). Земельный участок принадлежит городскому округу Саранск и предоставлен АО «Мордовская ипотечная корпорация» в аренду по договору аренды земельного участка для комплексного освоения в целях жилищного строительства №001 от 23.10.2007г.
По окончанию строительства многоквартирного  дома и прокладки инженерных коммуникаций к нему, прилегающая территория подлежит благоустройству. Благоустройство территории включает в себя устройство проездов с асфальтобетонным покрытием, устройство парковочных мест для жильцов дома, устройство велосипедной и пешеходной дорожки с асфальтовым покрытием, устройство площадок для детей дошкольного возраста площадью и для детей младшего школьного возраста площадью с детскими игровыми комплексами покрытые плиткой из резиновой крошки,  и площадки для отдыха взрослого населения с асфальтовым покрытием, устройство площадки для чистки домашней одежды, выбивания ковров и паласов, устройство хозяйственно зоны для установки мусороконтейнеров с ограждением, посадку деревьев и кустарников, посев на газонах многолетних трав. Освещение прилегающей территории обеспечивается путем установки светильников наружного освещения.
4. Местоположение жилого дома:
Республика Мордовия, г. Саранск, между ул. Волгоградская и автомобильной дорогой на с. Кочкурово (в районе реки Тавла). Второй микрорайон. Жилой дом (пл. № 13 по генплану). 
Здание запроектировано переменной этажностью 8-12-14, запроектировано с техническим подпольем и техническим этажом, состоит из двух блок секций, разработанных на основе принципов унификации и типизации, с целью повторного полного или частичного применения проектных решений. Фундамент жилого дома – свайный, с железобетонным монолитным ростверком. Сваи запроектированы составными, марки С200.30-С по серии 1.011.1-10 вып.8.  Наружные стены выполнены из силикатного кирпича марки СУР-200/25 ГОСТ 379-95 на растворе марок М100-150 толщиной 510-640 мм, отделаны тонкослойной штукатуркой по несгораемому утеплителю толщиной 100мм и окрашены атмосферостойкой фасадной краской. Внутренние несущие стены выполнены из силикатного кирпича марки  СУР-200/25 ГОСТ 379-95 на растворе марок М100-150 толщиной 380-510-640мм.
Высота 1-го этажа- 3,3м (высота от чистого пола до чистого пола), высота 2-14-го этажей  — 2,8 м (высота от чистого пола до чистого пола), высота тех. этажа- 2,05м, высота подвала — 2,33м.
Под всем зданием располагается техническое подполье, в котором расположены: индивидуальный блочный тепловой пункт, водомерный узел с насосной станцией противопожарного водоснабжения, электрощитовая. Последний этаж здания – технический, в нем расположены лифтовая диспетчерская и диспетчерская пульта пожарной сигнализации.

При всех входных группах, согласно СНиП 35-01-2001 «Доступность зданий и сооружений для маломобильных групп населения», предусмотрены пандусы с нормативным уклоном.

В каждой из двух блок-секций, предусмотрены эвакуационные незадымляемые лестничные клетки типа Н1 с шириной марша 1,2м, выходы из которых осуществляются непосредственно на улицу. Для осуществления доступа на этажи здания, кроме лестниц предусмотрены по два лифта грузоподъемностью 400кг и 1000кг в каждой блок-секции.

Здание оборудовано инженерными системами центрального отопления, вентиляции, горячего и холодного водоснабжения, канализации, водостока, электроснабжения, антенной приёмной сетью телевидения и радиовещания, системами обеспечения пожарной безопасности. Вентиляционная камера системы подачи воздуха и дымоудаления расположена на техническом этаже. Мусоропровод отсутствует.

Внутренняя отделка помещений выполняется в соответствии с техническими условиями, функциональным назначением помещений, противопожарными и санитарно-эпидемиологическими требованиями.

—        полы: в квартирах – цементно-песчаная стяжка отсутствует, в санузлах —  цементно-песчанная стяжка отсутствует, в местах общего пользования — плитка керамическая, в нежилых помещениях — цементно-песчаная стяжка отсутствует;

—        стены: в жилых и нежилых помещениях — улучшенная штукатурка  на всю высоту этажа;

—        потолки: отделка отсутствует. 
—     водопровод — водопроводные стояки с установкой запорных кранов, приборов учета и заглушек, 
—     канализация — канализационные стояки с заглушками;

—     оконные проемы —оконные блоки из ПВХ-профиля с двухкамерным стеклопакетом и отливами;

—     система отопления — конвекторы отопления;

—  дверные проемы — входная деревянная дверь, межкомнатные двери не устанавливаются;

—  система вентиляции — естественная приточно-вытяжная вентиляция. На 3х последних этажах предусмотрена установка канальных вентиляторов.
—   электрооборудование – установка этажных щитов с приборами учета, автоматическими выключателями для подключения квартир.

-      сантехническое оборудование (унитаз, ванна, раковина, мойка, смесители) – отсутствуют
—   слаботочные системы – возможность подключения к системам телефонизации, телевидения, радиофикации, сети связи «домофон».

Здание сориентировано по сторонам света с учётом инсоляции жилых помещений. Продолжительность инсоляции квартир соответствует требованиям СанПиН 2.2.1/2.1.1.1070-01. 
Естественное освещение жилых комнат и кухонь осуществляется через световые проёмы, площадь которых соответствует требованиям СНиП 31-01-2003.

Заложенные проектом объёмно-планировочные решения обеспечивают снижение шума и вибрации до нормируемых пределов.

—         лифтовые шахты не примыкают к жилым помещениям;

—         заполнение оконных проёмов блоками из ПВХ-профилей с двухкамерными стеклопакетами;

—         уровни шума от инженерного оборудования и других внутридомовых источников шума не превышают установленные допустимые уровни, а в местах расположения санитарных приборов и трубопроводов у межквартирных стен и перегородок крепление предусматривается к конструкциям пола.

5. Количество в составе строящегося жилого дома самостоятельных частей (квартир и иных объектов недвижимости), подлежащих передаче застройщиком участникам долевого строительства после получения разрешения на ввод эксплуатацию:
Площадь застройки – 1310,35 кв. м.;

Общая площадь квартир ( без учета лоджий) – 6799,02 кв. м., с учетом лоджий с коэф. – 6972,97 кв. м.;

Жилая площадь квартир – 3577,17 кв. м.;

Количество квартир – 125.

Жилой дом включает:

Всего квартир 125, в том числе

- 67 -  однокомнатные, общей площадью от 38,97 кв.м. до 45,08 кв.м.
- 34 – двухкомнатные, общей площадью от 59,55 кв.м. до 65,78 кв.м.
- 24 – трехкомнатные, общей площадью от 74,7 кв.м. до 77,51  кв. м.
На первом этаже предусмотрены встроенные помещения площадью 639,16 м2, которые проектируются с обособленными входами с двух противоположных торцов здания.
6. Общее имущество, которое будет находиться в собственности дольщиков после сдачи дома: 
лестничные марши и площадки, крыша, электрощитовая, техническое подполье, тамбуры, вестибюли, лифтовые шахты, технический этаж, этажные электрические счетчики, тепловой пункт,  элементы благоустройства, земельный участок под жилым домом. 
7.  Предполагаемый срок получения разрешения на ввод дома в эксплуатацию: 
31 декабря 2017 г.
 Орган, уполномоченный в соответствии с законодательством о градостроительной деятельности на выдачу разрешения на ввод объекта в эксплуатацию – Администрация городского округа Саранск.

 
8. О возможных финансовых и прочих рисках при осуществлении проекта строительства и мерах по добровольному страхованию  застройщиком таких рисков:
 - повышение цен на строительные материалы,

- повышение цен на подрядные и субподрядные работы

- инфляционные риски 

9. Планируемая стоимость строительства (создания) многоквартирного дома составляет 308 932 880 рублей с НДС.
 

10.   Перечень организаций, осуществляющих основные строительно-монтажные и др. работы (подрядчиков)
 
- ПАО «Ремстрой» г. Саранск (ИНН 1327039199 – Генеральный подрядчик.
 

10.  Способы обеспечения исполнения обязательств застройщика по договору: 

- залог земельного участка и строящегося (создаваемого) на этом земельном участке многоквартирного дома;

- поручительство банка либо страхование гражданской ответственности застройщика

 

11.  Иные договора и сделки, на основании которых привлекаются  денежные средства для строительства (создания) многоквартирного дома: отсутствуют

Генеральный директор

                 ПАО «Ремстрой»

                                       
А.Н.Щемеров

